

“巨星齐赞万达 定制豪门盛宴”

2014万达公馆“经典传城”群星演唱会 圆满落幕

——4月26日殿堂级样板间 即将璀璨开放

核心提示:2014年4月16日“巨星耀万达,天籁颂公馆”万达公馆经典传城群星演唱会在郑州国际会展中心圆满落幕,近6000位万达客户和嘉宾欢聚一堂,见证万达实力以及万达公馆殿堂级豪宅的魅力。李宗盛、蔡琴、邵正宵、温岚、江映蓉等明星齐齐登场献唱,上演了一场视听盛宴。

演唱会再现经典 巨星力荐万达公馆

4月16日晚上7:30,万达公馆“经典传城”群星演唱会盛大开幕,万达集团郑州公司总经理吴志慧做了精彩致辞,他表示:郑州万达中心项目规划建设了超五星级酒店、5A甲级写字楼、奢装豪宅以及名流商业街4大顶级业态,建成后在郑州必将成为新的消费、办公及居住中心!本月底即将呈现的是顶级住宅产品“万达公馆千万级样板间盛大开放”。

此次演唱会可谓群星云集,现场也是极其火爆。每一个明星的登场,都能引爆阵阵掌声,在2个多小时的演出中,气氛火热,一曲曲大家耳熟能详的经典曲目重现舞台,全场沸腾,尖叫声此起彼伏,大家挥动着手中的荧光棒,欢享音乐盛宴!

“快乐女声十强”江映蓉热情优雅登场,以《把握你的美》引起全场沸腾,在接受采访中她说,这已经是她第二次来到万达的活动现场,每次的活动都能见识到万达集团的实力。“玫瑰王子”邵正宵带着《九百九十九朵玫瑰》热情登场,在接受主持人采访中,他也表示,万达公馆不但能够给人们营造舒适安全的居住感,更是高贵身份与尊贵地位的象征。“华语流行音乐教父”李宗盛凭借《凡人歌》等耳熟能详的经典歌曲引发现场掌声雷动。他说:“万达公馆是豪宅中的典范,每一个细节的处理都特别完美,符合豪门阶层极致挑剔的要求”。随



后精彩的沙画表演,惟妙惟肖地演绎了万达宏图郑州的传奇历程,成为演唱会的又一亮点!接下来台湾R&B小天后“温岚《祝我生日快乐》”让沉浸在精彩沙画表演中的观众们,回到了聆听天籁之音的状态。温岚说:“如果能够住在万达公馆,享受着万达皇家风范的物业服务,肯定是最幸福的”。当蔡琴压轴出场时,现场气氛达到了高潮,“丝绒歌后”蔡琴《你的眼神》、《读你》、《被遗忘的时光》、《恰是你的温柔》等经典歌曲一一献给现场的观众,演唱会全体观众的激情都被调动了起来,作为名流圈层的一分子,蔡琴对万达公馆更是给予了高度认可。

万达集团 中国城市豪宅专家

万达集团作为中国领先城市运营商,26年开发历程,万达集团不仅是以万达广场为代表的亚洲商业旗舰形象,同时更是中国城市豪宅的首席打造大师。时至今日,



其豪宅品牌——万达公馆,已经成为一种为人仰视的身份象征。

万达集团所到之处,皆打造中国豪宅标杆城央豪宅,成为世界巅峰圈层的终极选择。万达巅峰布局南京、东莞、大连、武汉、济南、长沙等16座城市,打造数百万平方米城市中心豪宅臻品,影响中国近40000户豪门望族,以世界最前沿的建筑规划设计水准,成就中国豪宅典范,成为中国名仕争相收藏的居住品牌。

万达公馆 中国城市豪宅典范

万达公馆以世界最前沿的建筑规划设计水准,将传统的地段豪宅、景观豪宅、品质豪宅等几大类型豪宅的独特优势融为一体,汇聚全球专业团队,开创性地打造中国城市豪宅。从最初的北京大湖公馆到天津万达公馆、武汉万达公馆、济南万达公馆、合肥万达公馆、西安万达公馆、南京万达公馆、兰州万达公馆、天津万达公馆……这一系列经典之作,不仅拥有令世界豪宅都艳羡的全资源配套,更是处处流露着凡尔赛宫的奢华。万达公馆皆以卓越品质,外享全球顶级商务、商业配套,内藏殿堂级精装,比肩国际攀划城市豪宅标准,成为中国城

市豪宅典范。

中原门第 世界豪庭

万达集团作为中国豪宅专家,倾力打造106座超五星级酒店,在英国伦敦泰晤士河畔开发运营万达酒店及世界顶级豪宅、收购全球顶级奢侈品圣汐游艇,马德里地标性建筑西班牙大厦等,万达深谙豪门生活理念,更懂豪门格调。作为城市豪宅典范,万达所到之处都将研析当地城市人居生活习惯,集合缔造顶级奢华产品经验,以更懂豪门生活理念,全面满足当地各界成功人士奢享需求,完美构筑世界级的豪门生活。

2014年万达公馆定址于河南省政治、经济、文化、金融、信息的核心郑州金水区版块,毗邻花园路城市主轴,圈定城市唯一顶级富人的私享领地,承袭欧式古典建筑和皇家园林精髓,凝聚世界一流奢装品牌配置,以不可复制的黄金地段,超五星级万达文化酒店配套、名流社交商业街万达新天地的配套资源,国际一线奢侈配套、一流品牌奢装,巨献190-230㎡城市中心殿堂级纯大户奢装豪宅,以对城市稀缺资源的拥有和高端奢华生活体验的多重价值,完美构筑中原名门望族传世门第,世界级奢华豪宅。

万达公馆 千万级样板间即将开放

伴随城市财富阶层的扩张,高端定制已成为当代名流富豪重要生活指标。从时装礼服到珠宝配饰、从私家宴会到专属服务,定制的是豪门阶层不可或缺的奢侈要素。万达公馆,作为中国城市豪宅典范,更是把定制的元素融入到万达公馆规划建筑中。

其万达公馆殿堂级奢华样板间,以万



达26年的耕耘底蕴,10余城的匠心独具,聘请世界级设计大师精心布局,以国际级标准量身定做的奢华包装,以每一处细节精心设计,每一个扶手、每一块大理石、每一道门锁,其精细、典范、高度都达到了世界级的最高标准。简欧式的设计风格,每个细节,均出自艺术家精心的设计及完美的打造。沿袭古典欧式风格的主格调,融入现代的生活元素,并糅合简约主义的利落、简洁和传统欧陆风格的精致、华丽。不只是豪华大气,更多的是雍容华贵,通过完美的典线,精益求精的细节处理,从整体到局部、历经300个日夜,2000余个细节精雕细琢,定制殿堂级纯大户奢装豪宅。

据悉:2014年4月26日,万达公馆殿堂级奢装样板间即将耀世揭幕,祁刚携手影视巨星“四小花旦”之一黄圣依亲临现场。作为中国首屈一指的高端定制时装大师——祁刚,2005年曾为高圆圆定制赴法国戛纳电影节的特别礼服“喜上眉梢”,掀起一阵中国时尚风潮;2007年2月为范冰冰定制参加柏林电影节的特制礼服“年年有余”,更是艳惊四座。他们将以专业审美角度、极致鉴赏力的眼光,与您共同见证殿堂级奢装样板间的极致奢华,见证豪门阶层高标准的生活精髓,恭迎全城峰层名仕莅临共赏。

